

各回各家,南京部分“单车坟场”清空

企业已领回10万辆共享单车,清理工作仍在继续

南京终于要清理“共享单车坟场”了。4月23日,南京交通、城管、交管三部门联合发布公告,要求单车企业领回所有被清拖的车辆,逾期不领回的按照无主物予以处理。4月24日,现代快报记者调查发现,其实“单车坟场”的清理工作早就在做了,部分“单车坟场”已经不见了。据悉,南京城管部门清拖的30多万辆单车中,已经清理了10万辆,清理工作仍在继续。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞 赵丹丹/文 吉星 赵杰/摄



2月27日拍摄的滨润汇附近的“单车坟场”



4月24日,记者再次探访该地块,原先的“单车坟场”不见了

公告

清理被扣单车 逾期不领回将依法处理

2017年1月,共享单车进入南京,之后迅速发展,一度达到13家企业的市场规模,单车投放量累计超45万辆。主管部门持续对无牌、乱停放车辆以及违法骑行行为进行查处,扣留了大批车辆,达30多万辆。

4月23日,南京交通、城管、交管三部门联合发布公告,要求摩拜、哈啰、ofo、青桔、酷骑、快兔、叮叮、七彩、小蓝、小鸣、享骑、七号等品牌车辆的所有权人前往相关管理部门接受处理,并领回所有车辆。自公告发布之日起6个月仍未领回的车辆,城管部门将依法依规按照无主物予以处理。

对于因交通违法行为被扣留的互联网租赁自行车,请车辆所有权人或驾驶人前往公安机关交通管理部门接受处理,领回车辆。自公告发布之日起3个月仍不接受处理的,南京市公安机关交通管理部门对车辆将依法做出处理。

对此,摩拜、哈啰、青桔三家企业均表示,将积极配合主管部门的管理,同时在今后的运维中做好秩序维护,加强用户教育,共同维护南京交通出行秩序。

探访

部分“单车坟场”已经清空

这一两年,被清拖的共享单车,成千上万辆堆积在荒地上,被网友称为“单车坟场”。今年2月27日,现代快报记者曾在南京河西滨润汇后面一处闲置地块看到,这里杂乱地堆放着共享单车,堆得满满当当。探访时,还有一辆小卡车装载着十几辆各品牌共享单车进来。

4月24日,现代快报记者再次探访该地块发现,原先的“单车坟场”不见了,眼前是一片空地。据建邺区停车管理部门相关人员介绍,近期他们开展了单车堆放点的清理工作,这里的单车多数都让企业领回了。

之前,这样的共享单车堆放区在江宁区 and 鼓楼区还有不少。

鼓楼区停车设施管理部门相关人员表示,鼓楼区也清理了两个单车堆放点,至少清理了5万辆车,让企业把车辆领回,还有两个点正在清理中。



扫码看视频

进展

城管部门已返还约10万辆单车

现代快报记者从南京市城管部门了解到,其实一个多月前,他们已经着手返还单车的工作。相关人员表示,这两年全市范围城管部门集中清拖的单车数量在30多万辆,截至目前,已返还了10万辆左右。

退市企业的车辆如何返还?相关人员表示,陆续也有一些公司来领,比如享骑就来领回了,小蓝单车由青桔单车代领回。他们要求企业必须拿着有效证明才能领回。

记者了解到,摩拜单车从3月接到通知开始陆续取车,截至目前已取回扣车约两万辆。并计划在7月之前完成车辆取回工作。

目前经营状况不佳的ofo也在取车吗?城管部门表示,目前暂扣车辆中,接近10万辆是ofo单车,企业已委托了第三方公司到现场,有用的回收,无用的报废。

对于一些单车企业反映的车辆积压太多难分类整理的问题,相关人员表示,已要求各区让单车企业分批进场领回,这样相对有序。ofo单车量较大,尽量安排在最后进场。他也表示,不排除一些退市的车辆无人认领,预计数量可能不到一万辆。对于这部分单车,将发出认领公告,时间期限为六个月,如果到期仍无企业认领,将做报废处理。

上万本地单身在线匹配 “微脱单”成功率超6成

快节奏的生活导致了年轻人生活圈子越来越小,在南京,想找一个本地单身更是难上加难。微信本地群汇集上万本地单身,为南京人找本地异性提供了便利的通道,目前已有超过6成的本地单身表示脱单有望。



“剩斗士”“空巢青年”,网络上出现了越来越多形容单身男女的词汇,有趣之余又有一些心酸,这些词语的出现,很大程度上体现了现代男女单身形势的严峻。据调查显示,中国已有2亿适龄青年处于单身状态,这一数据还在增加,工作忙、交友圈窄成了现代人单身的主要原因,如何拓展交友圈成为单身的迫切愿望。

年龄增长、被催婚 单身男女形势严峻

“虽然生活在大城市,却很少出门,很少有朋友,一下班就窝在家里,打打游戏,上上网。”小纪是新媒体工作者,她并不像人们想象的那样交友广阔,紧张的工作让她在业余时间成了一名宅女。

“工作压力大,闲暇时间少,再加上我虽然是不地人,但大学是在外地念的,所以交友圈就变得很小。”年龄的增加,使得小纪的父母成为“催婚大军”的一员,“爸妈只想让我找个本地的对象,相亲对象也见了一些,但是家长亲戚介绍的,不外乎是那些‘硬件’够牛的人,实在没什么感觉。”

“而线上找对象,可以先在线上联系,最后留下那个最聊得来的,再约出来见面。不仅可以节省盲目约会的成本,而且更易成功。”小纪加入南京本地群后,已有了目标对象。

晒照征婚、解决困惑 本地群成热门脱单平台

如今,越来越多的单身涌入微

信本地群寻找本地对象,只要一张个人生活照,就可以在线发布征婚帖。微信本地群不仅可以晒照征婚,还有不少单身在线上自嘲吐槽,分享个人的经历与烦恼,“单身太久,不知道怎么和异性交流,处理人际关系时也很吃力。”针对这样的问题,微信本地群还专门聘请专业的婚恋顾问来为单身答疑解惑,解决生活中、感情上的烦恼。此外,微信本地群还会定期举办各式各样的线下活动,聚餐、爬山、骑行等应有尽有,让单身在线上交流之余,还能在线下活动中加深彼此的感情。

扫码认识本地异性
线上交流线下脱单



微相亲80、90后集结 单身“抱团”找对象了

随着年龄的增长,80、90后逐渐过了适婚的年纪,看到身边同龄人乐滋滋地“撒狗粮”,羡慕却无奈,工作忙、交际圈狭窄,让一些80、90后成“脱单困难户”。如今,一个专门为80、90后脱单的微信交友社区应运而生,在社区内可以轻松找到同龄异性,线上晒照征婚,先看照片再聊天,不喜欢的可以直接拒绝。

社区内还有“单身推荐”功能,每日根据情况推荐合适的异性,并传授恋爱知识、情感技巧等,许多掌握到技巧和机会的单身,仅利用空余的时间,就找到了合自己心意的对象。

扫描二维码
邂逅同龄异性

